

И В Н О В Ъ П Р И Г Л А Ш А Е Т Т Е А Т Р . . .

Открыли сезон два крупнейших театра Перми— академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского и Пермский драматический театр.

Первым спектаклем сто шестого сезона в оперном по традиции стала музыкальная трагедия Петра Ильича Чайковского «Орлеанская дева», впервые поставленная в Перми в 1969 году. В репертуаре театра «Царская невеста» и «Кармен», «Слуга двух господ» и «Липанюшка»... К юбилею Великого Октября театр выбрал для постановки оперу советского композитора Сергея Слонимского «Виринея».

Сезон в театре драмы открыт спектаклем по пьесе А. М. Горького «Варвары». А ближайшая премьера — решенный в жанре музыкальной комедии спектакль «Шельменко-денщик» (автор пьесы—классик украинской драматургии Г. Квитко-Основьяненко).

60-летию Октября посвящается готовящийся к постановке спектакль «Беспокойная старость» Л. Рахманова.

12 3 СЕН 1977

Молодая гвардия

г. Пермь